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5مقرر بحوث العمليات م  

تببرات سببقةاخمن نمبذج الخبمس أسئلة اللقبء   

 

 

 

 

 

 

 

( الى مراكس الجيع الثلاثة )ة، ج، د( 2و 1لتوزيع المنتح مه المصنعيه ) (7الى   1)للإخبثة عه الأسئلة مه 

 الساوية الشمبلية الشرقية:ثبستخذام طريقة 

 العرض د ج ة 

1 11  

 ة1

  5 ج1 15

 د1

3111 

 

2 8  

 ة2
5  

 ج2
11  

 د2

2111 

 5111 2111 1511 1511 الطلت

 ة(=1(ثبستخذام طريقة الساويه الشمبليه الشرقيه فبن قيمة الخلية )1ش)

 1511)أ( 2111)ج(

 1)ة( 1111)د(

 ج(=1( ثبستخذام طريقة الساويه  الشمبليه الشرقيه فبن قيمة الخلية)2 ش)

 1511)أ( 2111)ج(

 1111)ة( 1)د(

 د(=1( ثبستخذام طريقة الساويه الشمبليه الشرقيه فبن قيمة الخلية)3ش)

 1111)أ( 1511)ج(

 2111)ة( 1)د(

 ة(=2فبن قيمة الخلية) ( ثبستخذام طريقة الساويه الشمبليه الشرقيه4ش)

 1)أ( 1111)ج(

 1511)ة( 2111)د(

 ج(=2( ثبستخذام طريقة الساويه الشمبليه الشرقيه فبن قيمة الخلية)5ش) 

 1)أ( 1111)ج(

 1511)ة( 2111)د(

 د(=2( ثبستخذام طريقة الساويه الشمبليه الشرقيه فبن قيمة الخلية)6 ش)

 2111)أ( 1511)ج(

 1111)ة( 1)د(

 (مدموع تكبليف النقل ثبستخذام طريقه الساويه الشمبليه الشرقيه هو =7 ش)

 47511)أ( 57111)ج(

 51111)ة( 57511)د(

 الى المدينه
 من المصنع
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( الى مراكس الجيع الثلاثة )ة، ج، د( ثبستخذام 2و 1لتوزيع المنتح مه المصنعيه ) (7الى   1)للإخبثة عه الأسئلة مه 

 طريقة الساوية الشمبلية الشرقية:

 العرض د ج ة 

1  

 ة1
  ج1 2  4 

 د1
 7  811 

 

2  

 ة2
 7  

 ج2
 4  

 د2
 9  1111 

 1811  411   911  511  الطلت
 

 ة( =1(  ثبستخذام طريقة الساوية الشمبلية الشرقية، فإن قيمة الخلية )1ش)

 1)أ(  411)ج( 

 311)ة(  511)د( 

 ج( =1ثبستخذام طريقة الساوية الشمبلية الشرقية، فإن قيمة الخلية )( 2ش)

 1)أ(  411)ج( 

 311)ة(  511)د( 

 د( =1( ثبستخذام طريقة الساوية الشمبلية الشرقية، فإن قيمة الخلية )3ش)

 1)أ(  411)ج( 

 311)ة(  511)د( 

 ة( = 2( ثبستخذام طريقة الساوية الشمبلية الشرقية فإن قيمة الخلية )4ش)

 1)أ(  411)ج( 

 311)ة(  611)د( 

 ج( =2( ثبستخذام طريقة الساوية الشمبلية الشرقية، فإن قسمة الخلية )5ش)

 1)أ(  411)ج( 

 311)ة(  611)د( 

 د( =2الخلية )( ثبستخذام طريقة الساوية الشمبلية الشرقية، فإن قيمة 6ش)

 1)أ(  411)ج( 

 311)ة(  611)د( 

 ( مدموعة تكبليف النقل ثبستخذام طريقة الساوية الشمبلية الشرقية هو:7ش)

 5611)أ(  8611)ج( 

 9511)ة(  7211)د( 

 

 الى المدينه
 من المصنع



 

MBA 3 

 

 

(  ثبستخذام طريقة اقل  ( الى مركس الجيع الثلاثة ) ة  ، ج ، د 2و  1لتوزيع المنتح مه المصنعيه )  7 الى  1اخت عه الأسئلة مه 

 التكبليف

 العرض د ج ة 

1  

 ة1
  ج1 9  7 

 د1
 5  211 

 

2  

 ة2
 4  

 ج2
 6  

 د2
 5  211 

 411  151   111  151  الطلت
 

 ( ثبستخذام طريقة اقل التكبليف فبن قيمة الخلية ) ا ة ( تسبوي1ش)
 51)أ( 111)ج(

 151)ة( 1)د(

 ( ثبستخذام طريقة اقل التكبليف فبن قيمة الخلية ) ا ج ( تسبوي2ش)
 1)أ( 151)ج(

 51)ة( 111)د(

 د ( تسبوي 1( ثبستخذام طريقة اقل التكبليف فبن قيمة الخلية ) 3ش)
 1)أ( 111)ج(

 151)ة(  51)د(

 ة ( تسبوي 2( ثبستخذام طريقة اقل التكبليف فبن قيمة الخلية ) 4ش)
 111)أ(  1)ج(

 51)ة( 151)د(

 ج ( تسبوي 2( ثبستخذام طريقة اقل التكبليف فبن قيمة الخلية ) 5ش)
 51)أ( 111)ج(

 1)ة( 151)د(

 د ( تسبوي 2( ثبستخذام طريقة اقل التكبليف فبن قيمة الخلية )6ش)
 151)أ( 111)ج(

 51)ة( 1)د( 

 التكبليف هو تسبوي( مدموع تكبليف النقل ثبستخذام طريقة اقل 7ش)
 2111)أ( 2311)ج(

 2711)ة( 2111)د(

 

 الى المدينه
 من المصنع


